

琉球應歸還中國

關於日本島上居民願與中國聯合，因中國曾為該羣島之宗主國。達數百年之久，據雜誌社論撰述人梁家平（譯音）著論，對美日兩國將設法對琉球羣島歸屬問題，發表憂慮。

據梁家平稱，雖日本曾於一八七九年，將琉球羣島合併，但中國從未正式將該羣島讓予日本，被認為容許日本佔領琉球，則朝鮮的獨立地位，將失去法律根據，且東亞和平亦不能保持云。

意國南部水災

合衆社意大利列治亞加立比亞電，當局昨日佔計，意國南方發生有史以來最嚴重之水災，死者已有百餘人，至交通恢復後，死傷統計或超此數。

一連三日三夜，暴雨不停下降，農民屋宇被毀甚多。



驗眼
專家

氏律古屋

A. Gerard Hirshberg

鮮十三逾醫行

Toric Optical Co. Ltd.

118 Hastings St. W.

Pacific 8829

新統曹藥行

C. T. SUN

900 W. Temple St. Los Angeles 12, Cal., U.S.A.

通訊地址

防盜閂閉

雨索即寄

中華民國四十二年十月廿七日

此是老字號藥丸，每粒壹粒，銀壹元

風濕藥水 Leland's Kidney Tonic

每樽壹元 及二元五毫

細夾佐治街懷亞德藥房啓

樂單小心配合

洗車林及駕相

香料

Player's



加拿大最溫和及最美味之煙仔

將犯人罪刑，分別輕重。少量釋放，在監倉裡。被毒刑拷打。身體殘廢，骨露形外。正式三分像人七分似鬼，實去死不遠。雖獲釋放及配有瘠出缺餘，惟以殘廢瘦弱之身安能有氣力耕種。此等人必受自然淘汰而滅亡。不過非死於獄裏，而死于戰時獲餉資置產業甚多。

慕難鄉莫擾，歷代以養豬蒸酒為業，稍有蓄儲。有若干稻田自耕，走私貨運，鑄谷米等到江會地。抗戰時，和本縣三江大天二幹赴走私貨運，鑄谷米等到江會地。

（當時六七區仍未陷日。縣府駐「天亭」）再輸返火油西藥等。獲利甚鉅，成爲新發家。在雙水和葉日合作，經營運輸行。一帆順風，大勝稻田，在雙水江門兩地置有鋪業，相富多。

妾控告虐待，財產被沒收，及葉日被族人刺斬遺在雙水之

雙水酒家及鋪業，概由莫承受。莫妻待准自由擇配，故此祖遺，及已手創基業，付於東流。

再拘押勞役，沂始獲釋放。後莫被指定在雙水區丐食。但共幹暗中授意商人，不得同情救濟，否則當以地主同罪。在此情形之

上，所有雙水、江門鋪業、生意，均歸莫。先後討四妾，易手後，莫妻，即葉姓婦遺，旺不堪虐待，向共府控訴。共府早認定是肥羊，有此機會，正求之不得，將莫拘押公審。

將地主惡霸、官僚等罪名，盡加頭

• 企圖靠捕，仍留居內地，因四妾

• 飽暖恩淫慾，先後討四妾，易手後，莫妻，即葉姓婦遺，旺不堪虐待，向共府

控訴。共府早認定是肥羊，有此機會，正求之不得，將莫拘押公審。

• 企圖靠捕，仍留居內地，因四妾

• 饱暖恩淫慾，先後討四妾，易手後，莫妻，即葉姓婦遺，旺不堪虐待，向共府

控訴。共府早認定是肥羊，有此機會，正求之不得，將莫拘押公審。

• 企圖靠捕，仍留居內地，因四妾

•

社論 最近法越戰情及美法人對越南之意見

近日以來，法越戰爭，展開較大規模的攻擊，愈加表明越南問題之急需結束。拖拉戰略，乃無補於勝利，惟來自越南河內之消息，保法軍已於廿二日攻下越共要塞之伏儒關，惟發現駐紮附近共軍第廿二師經已撤離。法軍發言人稱：此次雙方主力未曾接觸，共軍避免正面作戰，已退入山中，據伏儒關為煤礦區及木業貿易地點，居民五千，亦同時隨共軍撤退。

法軍大舉進剿計劃，原擬引誘共軍主力出而迎戰，今則改變戰略，引其出來襲擊。現法軍繼續向共方總部清化進攻，同日，河內另一消息稱，紅河三角洲之法軍，早於八日前，領兵而出，在飛機、大炮、坦克車等現代化武器掩護下，猛攻伏儒關與通哈等地，據地越盟軍部隊，曾予法軍以頭痛擊，一度阻遏法軍前進，但法軍不僅挾有新式武器，而且人數亦在三萬以上，該師越盟軍為避免無謂犧牲，已從伏儒關轉移陣地，法軍先遣部隊於當日開入時，發現伏儒關已成一座空城。

又另一消息稱，越盟軍廿三日在紅河左岸祿江以北地區，捕獲法軍十七個機動營，殲滅法軍六百二十名，該十七個機動營，亦在大砲、軍艦飛機支援下，分三路向紅河左岸祿江以北地區進攻，企圖消滅此一地區之越盟正規軍與地方部隊。法軍到處進攻，均受越盟軍的阻擊，損失重大。

據不完全統計報告，來自東里的法軍第一縱隊，於九月廿三日在安南遭遇越盟反擊，損失三百一十人，翌日，從寧江向府巨連製的法軍第二縱隊，又被越盟軍阻擊，損失二百二十五人，來自計悉的第三縱隊被殲，又有一百人，法軍並被擊沉汽船四艘，此是法軍總司令納瓦爾到任以來，所發動最大一次的戰爭，但已遭受慘重之失敗。

又電訊稱，法軍在伏儒關遭遇越共伏兵二千，已被法軍擊斃百餘名，俘獲十七名，美京電訊，謂民政黨參議員孟司菲氏，昨廿七日向參議院外交委員會報告，越南戰事即將改善，有利於法軍，越局在今後數月，必有重大軍事行動，孟氏並未預言是否可早日結束，惟稱，如中共派兵侵略越南，可解救越盟軍之戰敗，共軍面臨戰敗之際，始能較易接受和談建議，法軍並不關閉和談之門，惟與共軍交談，應以武力為基礎云。由上述報道，比較而參考之，此一法越戰爭，實為法國之無形桎梏。

據無疑義，未知法政府將有何法以解除此災難矣。

域埠岡州支部舉行紀念盛況

感多利訊，域埠岡州會館支部

理由，①請雲嶺岡州總會館代表廖伯良，雲嶺岡州閱書報社吳惠謙。

於本月一日下午一時，舉行第廿八週年紀念慶典，各會員與邑僑，踴躍參加，濟濟一堂，首由賓禮員陳謀灼音布開會秩序，①齊集，②升炮，③請衆起立，向國旗及岡州

總會館支會，兩行一相見禮，④請家復坐，⑤請正副主席

劉和樂，李榮森就位，⑥請陳保源宣佈開會旨趣，隨請各代表來賓演

美樓懶宴，宴會前，由主席劉和樂

劉和樂，李榮森答見禮，⑦請正副主席

出席，陳謀灼答謝，隨即起菜，誠會也。該會此次紀念，招待員為該部先生夫婦，及其子金仲愛之私家車，遊覽域埠名勝，土敏土公園，大洋皮公園，與海軍基地，及各衙門大道，各人對該埠名勝，得以瞻仰，大開眼界。

多大學學生焚假人

向麥卡士洩忿

多郎度二日加拿大社電，多郎

度大學生，昨在學校操場，焚燒一

個假人，而假設該假人為美國維士

康臣省上議員麥卡士，麥氏為英反

共之最激烈派，而任美國上議院反

美活動審查會主席，據學生稱，其

用恐嚇手段調查反美活動，故焚燒

假人以洩忿云。

度大學生，昨在學校操場，焚燒一

個假人，而假設該假人為美國維士

康臣省上議

雲埠有限公司
GANGLEY TRADING LTD.
250 PENDER ST. E. Phone TAC 9311
VANCOUVER 4, B.C.

雙水仙花上市
蓮藕。粉葛。馬蹄。
芋仔。生姜。百合。
白蘿。菱角。桑柚。

漳州名產
應時水貨

T. P. Y. TRAVEL SERVICE LIMITED
71 PENDER ST. E.
VANCOUVER 4, B.C. MA. 3658

會計部

辦理全體飛機公司及各輪船客票各公司
詢問特別歡迎

太平洋建業公司

地址片打東街七十一號
電話MA三六五八

來往加拿大日本單程八百零八元
雙程五百元

優待僑胞特減票價
本公司由十一月八號起

來往加拿大香港機票
雙程九百元
單程五百元

發行材藥貨雜元

Yuen Fat Wah Jung Co. Ltd.
262 Pender St. E.
(PA. 1548) Vancouver 4, B.C.

1953
年度
造
新絲苗米登

米質優美遠勝往年請留意焉

價錢特別相宜

金英芳雙托水仙花頭
應時上市

公司限有信國埠雲

Kuo Seun Importers Co. Ltd.
87-89-91 E. Pender St.
Vancouver 4, B.C.
Phone: PA. 6023

名產水仙花頭

花頭壯大，枝枝開花！

價錢便宜，何妨多買幾箇，多栽幾盆！

大幫運到

金英芳雙托水仙花頭

瑞氣呈祥、雅俗共賞的

選出盟長與
總支部主委候選人

其中一人為住片打舊東六五六號華
人關培氏（譯音）六十三歲。

上調未又有駕車西人拾名，因

飲醉酒駕車被捕云

黃族耆老錦帆仙逝

境茂蘭村，少年來加，經商于山潮

埠，後轉來雲南，處世沖和，有

謙謙君子之風。曾任黃江夏總堂文

書主任拾三年，江夏堂實業公司連

任文書廿一年，文彊學校文書十四

年于一九四四年因年老休養，由江

夏堂實業公司按月津貼生活費，以

示敬老之意。一九五〇年其哲嗣榮

植，由祖國取谷福來加，並在砵亞

板汝埠經營勝利餐館，邀翁往該埠

同居，與媳孫等團叙，享天倫之樂

，但遇來染血高症，又轉來雲市。

留醫于聖約翰斯附醫院，不幸于抬

一月一日上午八時仙逝，聞者惜之

，查其子榮植，媳陳氏，孫偉光，

偉林，現居于砵亞板汝埠，另有女

孫煥仍再祖國，嫡姪文禮在本埠

，揚禮則在片士魯亞埠，開設百老

大酒店。

又聞黃江夏總堂，黃江夏堂實

業公司，文彊學校三團體，軒念黃

翁過去服務之勤勞，特定于本月三

日下午九時，開職員聯席會議，討

論辦理其身後事宜云。

● 訂立墓碑，由香港來云單程五百元，
來回票九百元機票或

● 總統船票隨時應命

● 專辦入籍移民承寫簽

● 証蓋印批約遺囑及各

● 種法律文件

● 代理各種燕梳如人壽

● 意外小竊火燭搶刦等

●